

三大养老险有望衔接互认

缴费是否满 15 年为界线

本报讯 北京消息:我国城乡养老保险将实现衔接转换,人社部近日就《城乡养老保险制度衔接暂行办法》公开征求意见,截至12月16日。《办法》提出,我国职工养老保险、新农保以及城镇居民养老保险将实现衔接转换,缴费年限也将明确换算办法。

适用范围: 参保两种以上方可转换

《办法》规定:对于我国现行的三类养老保险:城镇职工基本养老保险(“职保”)、新型农村社会养老保险(“新农保”)或城镇居民社会养老保险(“城居保”),参加过两种或两种以上的人员,可衔接转换养老保险。而只参加了一种保险制度,在跨地区转移时,依然按照各制度自身的规定转移接续。

需要注意的是,《办法》适用于尚处于缴费期、未领取养老保险待遇的人员;已经退休或者按规定领取养老保险待遇的,不需要重新计算待遇,因此不适用《办法》。

《办法》所指的衔接转换主要针对三种情况:职保转为新农保或城居保;新农保或城居保转为职保;新农保和城居保互转。

转换条件: 缴费是否满 15 年为界线

《办法》规定:参加职保缴费年限满15年(含依据有关规定延长缴费年限)的,可以申请从新农保或城居保转入职保;职保缴费年限不足15年的,可以申请从职保转入新农保或城居保。

人社部表示,这主要是考虑:职保、新农

保、城居保制度都规定缴费年限满15年为按月享受基本养老金的条件,而职保的待遇水平相对较高。

因此,规定只要满足参加职保的缴费年限,无论在新农保或城居保缴费多长时间,都可以转入职保合并计算待遇,有利于最大限度地保障参保人员的权益,同时引导参保人员长期参保、持续缴费;而对由于各种原因在职保缴费不足15年的,按照社会保险法的规定从职保转入新农保或城居保,由后者发挥“兜底”功能,也避免因职保缴费年限不足而造成参保人员的权益损失。

转移额度: 只转个人账户不转统筹基金

《办法》规定:衔接转换要将个人账户全

部储存额随同转移。但人社部特别说明,由于三类保险制度上的差别,职保向新农保或城居保转移,不转移职保统筹基金。

缴费年限: 转出职保缴费年限可累加

《办法》规定:参保人员从职保转入新农保或城居保,其参加职保的缴费年限,可合并累加计算为新农保或城居保的缴费年限。参保人员从新农保或城居保转入职保,其参加新农保、城居保的缴费年限不折算为职保缴费年限。

人社部表示,这样规定的基本背景是职保与新农保或城居保制度间的缴费水平差异很大,一般达到十倍、甚至几十倍。鉴于新农保、城居保转入职保后,其原缴费年限即使折算也对其养老金的计发影响很小,而且个人账户全额转移相对于缴费年限折算对参保人员更有利,因此规定不予折算。

但对于职保转入新农保或城居保的参保人员,为了避免出现参加职保、新农保、城居保均不满15年而享受不到待遇的情况,规定其各项制度的缴费年限可以合并累加计算,这样更有利于维护参保人员的权益。(韩宇明)

跨省办案途中遭多人伏击 24岁民警为掩护战友牺牲

本报讯 综合消息:11月22日,徐州云龙公安分局子房派出所民警黄升在赴山东滨州办案途中,遭遇犯罪分子伏击受伤,后经抢救无效牺牲。今天,他的追悼会将在徐州举行。

黄升,1988年12月出生,江苏徐州人。2010年毕业于江苏警官学院。2010年8月,被分配到徐州云龙公安分局子房派出所。据介绍,11月22日,他和同事一起赶赴山东滨州,执行一起抓捕任务,途中遭遇了多名犯罪分子的伏击。他为掩护战友被

刺中背部,经抢救无效英勇牺牲,年仅24岁。

黄升牺牲的消息传出后,在互联网上引起了网友的密切关注。江苏省公安厅官微@平安江苏说:据了解,他在人人网还保存着一条状态“我认为工作忙是可以不理老婆的”;江宁公安分局的官微说:“我们用行动履行着我们的承诺;我们用生命守护着社会的平安。小兄弟,一路走好。敬礼!”

此外,昨天还有网友在网上为黄升建立了纪念馆,供网友凭吊。(邢志刚 王佩杰)



支教教师微博曝凤凰“营养午餐”只有巴掌大面包加200毫升牛奶,学生吃不饱



凤凰县营养餐事件 校长等5人被免职

本报讯 据人民日报报道,“巴掌大的面包,你们要让这些孩子饿死吗?”近日,浙江嘉兴学院大三学生、湖南湘西凤凰县腊尔山镇所德小学支教老师连发微博,曝光了该小学由国家财政补贴的营养改善计划存在的问题,引来舆论强烈关注,记者就此采访了相关人士。

26日下午,湖南省教育厅副厅长杨定忠告诉记者,目前已经派人前往凤凰县实地调查,“一定要严格核实情况,3元钱到底怎么用,用在哪里,如果发现有人从中违规牟利,绝不包庇,绝不姑息!”

“如果发现是工作上的失误,务必要督促当地进行整改,改进管理。如果发现其中存在违规操作,务必严惩相关责任人!”杨定忠说。

记者了解到,针对该支教老师曝光营养餐的问题,凤凰县教育局此前专门有一解释:七箱过期牛奶是由于有个国庆节假日,与新生产的牛奶搁置在一起被误发到学生手中。另外,10月30日学校收到供货商送来的八箱“巴掌大”的面包只是赠品。

26日晚上,刚刚从农业局调任凤凰县教育局局长一个月的吴元贵告诉记者,目前对于微博曝光的问题已经调查清楚,“管理上出了漏洞,其他方面没有问题,已经做出了对腊尔山镇所德小学校长、2名副校长、县教育局勤管站站长、副站长免职的处理决定,即将发

布公文。”

吴元贵说,网上曝出那天发放的“巴掌大”的小面包是一个月赠送5次的20克小面包,现在正常发放的都是营养餐专供的40克的面包、200毫升的牛奶,“市场上买不到,专供学生用。”

赶赴凤凰县调查的湖南省教育厅财务建设处副处长颜胜利告诉记者,此行一定要调查清楚凤凰县营养餐的成本构成、招投标程序是否完备等。

“就目前而言,3元钱只是膳食改善,不是免费午餐。”杨定忠说,对于营养改善计划,湖南要求37个连片贫困试点县必须抓关键,一是坚决从中不能克扣资金,用来作为学校奖金、教师补贴等,二是抓好食品安全,三是改善各县学校食堂条件,积极推进食堂供餐。

当前营养改善计划在湖南37个连片试点县遇到怎样的困难?据了解,在启动之初,一些县招投标供餐企业时都遭遇“流标”。这是因为一方面要求3元钱足额用到营养餐上,另一方面由此产生的物流成本、人力成本等无人承担。

腊尔山镇所德小学这位支教老师告诉记者,经过这几天发起捐款,已经筹到1.8万元,厨房已经租好,计划27日开始采购原材料,本周内可以开伙给孩子们供应午餐。(侯琳良)

广东省国土厅副厅长 涉嫌严重违纪被调查

本报讯 广州消息:昨日,广东省纪检监察网发布消息称,据广东省纪委有关负责人证实,该省国土资源厅副厅长(省水利厅原副厅长)吕英明因涉嫌严重违纪问题,正在接受组织调查。

吕英明,1962年11月生,系广东高州人,1993年6月加入中国共产党,1982年8月参加工作,天津大学水工建筑专业毕业,大学学历,高级工程师。2001年至2012年10月,任广东省水利厅党组成员、副厅长。

深圳一社区干部被曝 有房80栋豪车超20部

本报讯 深圳消息:深圳惊现“房爷”。近日有网友曝光该市龙岗区一社区干部周伟思坐拥20亿元资产,拥有私家别墅、厂房、大厦超80栋,豪车超20部。龙岗区政府新闻办官方微博“龙岗发布”昨日回应称,区监察局将根据调查核实情况及时介入处理。

周伟思昨日告诉《南方日报》记者,消息不实。对于网帖中具体点名的8处房产,周伟思表示有两处不实。但即便如此,另6套房产也动辄是5层厂房和10层的楼房。

关爱家人 秋冬心脑血管健康总动员

即日起 至 2012年12月31日,在指定卖场购买昂立心邦礼盒2盒,即送昂立心邦单盒1盒。(详情请见商场海报)

真情回馈

心脑血管健康 送昂立心邦

昂立牌心邦片科学配方数据			
功效成分	含量(每100g)	每天6粒昂立心邦 心好脑好精神好	
红景天甙	提高心脑血管耐缺氧能力、扩张血管		480mg
牛磺酸	提高心肌收缩力、抗心肌缺血		21g
茶多酚	提高血液携氧、清除血管垃圾		5.4g